
1. Vyškrtni všechna pohoří, která nepatří do Karpat:

2. Vyškrtni všechny nížiny, které nepatří do Karpat:

Dyjsko-svratecký úval
Dolnomoravský úval
Česká tabule
Dolnooharská pahorkatina

4. Napiš, ve kterém geomorfologickém celku leží tato města.
Hodonín
Kroměříž
Nový Jičín
Olomouc
Vyškov

Chřiby, Drahanská vrchovina, Moravskoslezské Beskydy, 

Javorníky, Nízký Jeseník, Mikulovská vrchovina

Dyjsko-svratecký úval, Dolnomoravský úval, Záhorská nížina, 

Česká tabule

3. Napiš, která řeka uvedenenými nížinami protéká (uveď pouze jednu největší)


